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INTRODUCERE 

 Motivație, Contribuții, Structura tezei, Limitări 

Wilbur Ross a susținut că în lumea puternic reglementată, reglementările nu 

rezolvă niciodată, dar supravegherea rezolvă problemele. Guvernanța economică 

globală a suferit în mod regulat schimbări drastice după războaiele mondiale, 

colapsul sistemelor Breton Wood, criza financiară și criza zonei euro, iar aceste 

schimbări au modelat Europa. Uniunea Europeană participă la noua ordine 

globală și își pregătește un nou rol. Uniunea Europeană, inclusiv zona euro, 

trebuie să facă integrare economică, politică și financiară pentru stabilitatea 

financiară. Mecanismul unic de supraveghere este un instrument important pentru 

a face acest lucru. 

Motivația pentru alegerea temei și relevanța cercetării 

            Subiectul acestei cercetări este cel mai solicitant de acum după criza 

financiară. Banca este motorul creșterii, iar banca centrală îl modelează prin 

politica monetară. Funcțiile bancare devin complexe și în expansiune, iar criza 

financiară duce la probleme serioase ale stabilității financiare. A dezvăluit 

structura juridică slabă a acestora pentru a prezice criza pentru prevenire. Uniunea 

Europeană a simțit că o îmbunătățește prin Mecanismul unic de supraveghere 

(Mandana, 2014). Comisia Europeană a instituit un MUS consolidat și centralizat 

în cadrul BCE (Carmassi et al., 2012). Există două forme de componente de 

supraveghere cunoscute ca instrument de supraveghere unic și componente de 

supraveghere dublă/multiple. Ambele forme de supraveghere funcționează în 

Uniunea Europeană. Componenta Unică de Supraveghere se află în Regiunea 

Euro unde Banca Centrală Europeană este comandantă, iar pentru supravegherea 

duală/multiple, alte națiuni ale Uniunii Europene Banca Centrală Europeană este 

supraveghetoare cu alți specialiști naționali competenți (Batrancea et al., 2020). 

Provocarea izbucnește mai ales în multe domenii în multiple mecanisme de 
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supraveghere. Prima problemă este neîncrederea autorităților naționale în cadrul 

Mecanismului unic de supraveghere, deoarece ECM nu este unicul supraveghetor 

al politicii monetare. A doua problemă este rolul BCE. În ceea ce privește 

mecanismul unic de supraveghere, se pretinde că MUS nu are o viziune pe termen 

lung, ci ambiția politică de a limita criza ca a treia problemă. A treia problemă 

este drepturile fără vot ale persoanelor fizice care nu fac parte din gama euro în 

cadrul organismului decizional al BCE (Troger, 2014). A patra provocare este de 

a combina aranjamentele legate de bani și supravegherea (Carmassi et al., 2012). 

A cincea constrângere se referă la supravegherea instituțiilor mai puțin 

remarcabile. A șasea problemă se referă la măsurile lente de remediere a 

constatărilor acțiunii de supraveghere. Al șaptelea număr tratează două sau mai 

multe sisteme juridice privind supravegherea (Nikita, 2016). Există o altă 

motivație importantă din cercetările și publicațiile anterioare și cele mai 

importante dintre ele sunt menționate mai jos: 

1. Malar Kumaran Rathnaswamy and Alexandru Nedelea (2017a). Romanian Banks 

Growth and Achievement, ECOFORUM   Volume 6, Issue 2 (11), 2017 

2. Malar Kumaran Rathnaswamy and Alexandru Nedelea (2017b). Monetary Policy of 

Romania: A Critical Review, ECOFORUM   Volume 6, Issue 2 (11), 2017 

3. Malar Kumaran Rathnaswamy and Alexandru Nedelea (2018). Management Control of 

European Banks: A Review, ECOFORUM   Volume 6, Issue 2 (15), 2018 

4. I Batrancea, Malar Kumaran Rathnaswamy, and L. Batrancea (2020). A Panel Data 

Analysis on Sustainable Economic Growth in India, Brazil, and Romania, Journal of Risk and 

Financial Management, 2020, 13 (8), 170,  https://doi.org/10.3390/jrfm13080170 

5. L. Batrancea, Malar Kumaran Rathnaswamy,  and I Batrancea (2021). A Panel Data 

Analysis on determinants of Economic Growth in seven Non-BCBS countries. Journal of the 

Knowledge Economy, 9 April 2021.   

6. Malar Maran Rathnaswamy, Malar Mozhi Rathnaswamy, Malar Kumaran 

Rathnaswamy and Marilena-Oana Nedelea (2021). Paradigm Shifts of Policy Responses to 

https://doi.org/10.3390/jrfm13080170
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Covid-19 in Canada and USA: A Critical Review, ECOFORUM   Volume 10, Issue,  3(26), 

2021 

Contribuții ale studiului 

Sunt mai multe contribuții. Una dintre ele oferă descoperiri extrem de valoroase pentru 

cercetări viitoare. În al doilea rând, concluziile acestui studiu se adaugă literaturii la nivel 

global. În al treilea rând, a stabilit prin analiză empirică performanța Mecanismului unic de 

supraveghere în practică. În al patrulea rând, există recomandări pentru implementarea 

eficientă a Principiilor de bază de la Basel pentru o supraveghere bancară eficientă. În al 

cincilea rând, aceasta poate fi una dintre cele mai vechi publicații de cercetare privind 

Mecanismul unic de supraveghere. În al șaselea rând, acest studiu stabilește că mecanismul 

unic de supraveghere inovator are succes în Uniunea Europeană. În al șaptelea rând, a reușit să 

examineze funcționarea Mecanismului unic de supraveghere și a Mecanismului multiplu de 

supraveghere printr-o coordonare solidă și un cadru legal. În al optulea rând, constatările au 

fost bine stabilite cu privire la funcționarea integrată cu succes a politicii monetare și a 

serviciilor financiare. În al nouălea rând, constatările indică faptul că mecanismul unic de 

supraveghere funcționează cu succes în Uniunea Europeană. 

Structura tezei de doctorat 

Teza de doctorat „Mecanismul unice de supraveghere bancară în Uniunea Europeană – Studiu 

empiric” este în trei capitole, investigând cu abordări teoretice și practice în mod exhaustiv în 

Uniunea Europeană prin modelare econometrică. 

            Primul capitol, „Mecanismul unic de supraveghere – o inovație”, examinează rolul 

inovator al Mecanismului unic de supraveghere în Uniunea Europeană, folosind o analiză a 

datelor de tip panel. Băncile acționează ca un motor de creștere în timp ce susțin stabilitatea 

financiară. Devine dificil să susții stabilitatea financiară. În Uniunea Europeană, există până la 

27 de țări care includ 19 țări din zona euro și 8 țări non-euro cu sisteme financiare naționale 

respective și, prin urmare, există un conglomerat de mai multe sisteme financiare în Uniunea 

Europeană. Națiunile trebuie să interacționeze cu instituțiile financiare internaționale care se 

adaptează inadecvat provocărilor sistemului financiar. Se pare că există un eșec de coordonare 

a stabilității financiare a națiunilor membre în ceea ce privește stabilitatea financiară. În 

consecință, nu este ușor să se dovedească stabilitatea financiară globală și nu există 
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sustenabilitatea stabilității financiare. Mecanismul unic de supraveghere își asumă această 

responsabilitate pentru Uniunea Europeană. 

Al doilea capitol, „Principiile de bază ale supravegherii bancare”, examinează pentru a evalua 

sistemele și practicile de supraveghere bancară. Aceste principii definesc standarde minime, 

iar aceste principii de bază de la Basel promovează supravegherea băncilor (Hughes și Mester, 

2008). Obstacolele care sunt identificate pentru a le aborda cu prioritate pentru îmbunătățirea 

pieței bancare europene (Philip Molyneux, Eleuterio Vallelado, 2008). Băncile productive 

realizează un avantaj competitiv pe termen lung (Oliver De Jonghe și Rudi Vander Vennet, 

2008). Unirea băncilor prin fuziuni și achiziții face pași în eficiența păstrării banilor în SUA 

(Gary D. Ferrier, 1999). Solidificarea segmentului de fonduri se dovedește a avea puține 

beneficii, dar fuziunile și fuziunile nu duc la eficacitate în gestionarea unui cont (Dean Amel 

și colab., 2004). O altă constatare este că fuziunile abdică productivitatea beneficiilor în 

comparație cu eficiența obținută (Akhavein și colab., 1997; Berger, 2000; Focarelli și colab. 

2002). Uniunea administrațiilor legate de bani din Europa are potențialul de a crește 

competența. Nu există dovezi care să sugereze numărul de câștiguri europene care pot fi 

obținute în cadrul consolidării (Berger et al. 2001). În vremurile moderne, consolidarea 

serviciilor financiare pentru a îmbunătăți eficiența activității bancare este cu greu posibilă. 

Principiile de bază de la Basel urmăresc consolidarea supravegherii bancare. 

            Al treilea capitol, Mecanismul unic de supraveghere în Uniunea Europeană: o analiză 

analizează rolul și semnificația acestuia. Uniunea Europeană are 27 de țări, dintre care 19 sunt 

în zona euro, iar restul sunt țări din afara zonei euro. Banca Centrală Europeană (BCE) este 

administratorul aranjamentelor financiare pentru țările din regiunea euro și lucrează cu 

specialiști naționali competenți pentru țările din afara zonei euro. Euro este bani în țările din 

zona euro, iar țările din afara zonei euro au bani în posesia lor. În condițiile date, este imperativ 

să ne gândim la SSM în Uniunea Europeană. 

Situația actuală a cunoștințelor în domeniul cercetării 

            Cu trei capitole, teza de doctorat a explicat nenumărate concepte, interpretări juridice, 

definiții, indicatori, modele de analiză, aspecte financiare, precum și principiile și practica 

Mecanismului unic de supraveghere prin procesul amplu de documentare folosind cărți, 

articole din reviste importante, lucrări de seminar, legislații, reguli și reglementări și pagini de 
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internet ale diferitelor surse și entități. Rezultatele cercetătorilor internaționali sunt în 

investigație folosind analiza econometrică. 

Mecanism unic de supraveghere - o inovație: opiniile și constatările autorilor cu privire la 

supravegherea bancară sunt incluse în studiul de relevanță al acestui capitol. Supravegherea 

bancară face parte din sistemele financiare moderne și protejează băncile pentru a proteja 

interesele deponenților și economia (.Davis și Obasi, 2009). Barth et al (2004, 2005) au 

examinat politicile băncilor în ceea ce privește performanța și eficiența băncilor și au 

subliniat importanța mecanismului unic de supraveghere. Ele ajută la promovarea naturii și 

tipului de model de supraveghere din acest capitol. El se referă la supravegherea 

independentă a băncilor după ce a luat în considerare interesul privat și interesul public, așa 

cum au sugerat Hamilton și colab. (1988), Becker și Stigler (1974), Buchanan și Tullock 

(1962), Becker (1983), Hay și Shleifer (1998). ), Grossman și Hart (1980) și Rajan și 

Zingales (2003). Pasiouras et al (2006) concluzionează că supravegherea reglementară crește 

ratingurile mai mari ale băncilor, indiferent de țările dezvoltate sau în curs de dezvoltare. De 

asemenea, se avertizează că puterile de supraveghere mai stricte nu pretind succesul 

supravegherii bancare, conform constatărilor lui Barth et al (2007). Maddaloni și Scopelliti 

(2019) sugerează opțiuni și discreție privind reglementarea prudențială la nivel național, iar 

discuția încorporează implementarea directivelor Uniunii Europene pentru succesul în 

supravegherea bancară. Acești autori au ajutat studiul nostru să distingă supravegherea 

bancară pre-criză și post-criză a supravegherii bancare. 

Principiile de bază ale supravegherii bancare: Arhivele critice includ printre ele Banca 

Reglementărilor Internaționale 2012 și 2014, Fondul Monetar Internațional, 2016, Raportul 

privind respectarea standardelor și codurilor, Banca Mondială, 2011, Principiile de bază 

pentru Supravegherea Bancară, 1999, și Corporația Federală de Asigurare a Depozitelor, 

1997, și punerea în aplicare a Tratatului de funcționare al Uniunii Europene pentru a 

caracteriza și încadra premisa capitolului. Există și alți autori pentru examinarea și 

investigarea explicațiilor teoretice care să modeleze cercetarea (Buckley și Arner, 2011; 

Raghuram G. Rajan, 2010; Borio și White, 2003; Erlend Neir și lea Zicchino, 2008; Chiesa, 

2001, Barth și colab. , 2002, 2006, 2013; Halley Goodman, 2009; Mark Carney, 2017; Asli și 

colab., 2006; Asli și Enrica, 2009; Peter J. Wallison, 2009; David și colab., 2009; Emillios 

Avgouleas, Viral, 2009; V. Acharya și Mathew Richardson, 2009, sunt autorii și publicațiile 

lor Rym Ayadi et al., 20160). 

Mecanism unic de supraveghere : Documentele, rapoartele și prevederile legale ale BCE, 

2017, Recomandarea Comisiei, 2010, Regulamentul SSM, 2013, Comisia Europeană, 2012, , 

BIS, 2014, Panel (2009), Regulamentul Consiliului, 1998, Pará 2, CR, 2013, (Pará 5, CR, 

2013, Para. 13, 14 și 15 CR, 2013, Para 28, CR, 2013, Para 32, CR, 2013, Para 52, CR, 2013, 

Para 58, CR, 2013, Para. , 2013, articolul 6 alineatul (4), RC, 2013, articolul 6 alineatul (5), 

RC, 2013, articolul 6 alineatul (6), RC, 2013, articolul 6 alineatul (7), RC, 2013, articolul 6 

alineatul (8), RC , 2013, articolul 2 alineatul (1) (CR,2013, articolul 2 alineatul (9) (CR,2013, 

articolul 5 alineatul (4), CR, 2013, articolul 7 alineatul (1), CR, 2013 și articolul 7 alineatul 

(2) (a), CR, 2013 au contribuit enorm la formarea principiilor și explicațiilor teoretice ale 

cercetării.Autorii și publicațiile lor din Brunnermeier et al., 2009, Tumpel-Gurgerell, 2009, 

Nagy, 2010, Paul Volcker (2010) , Peter Praet (2016), BCE/2014/5, 2014, Rimantas 

Sadzius,2020, BCE,2015, Jikang și Xinhui,2004, Baele și colab., 2004, Constancio, 2014a, 
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20 14b, Troger, 2013; Constancio, 2014a; Brissimis et al., 2014; De Guevara și Maudos, 

2017; Kalemli-Ozcan și colab., 2010 și Stavarek și colab., 2011, s-au dezvoltat și modelat în 

funcție de concluziile și recomandările. 

 Capitolul 1: Mecanism unic de supraveghere – O inovație 

Rezumat: Acest capitol discută rolul inovator al Mecanismului unic de supraveghere al 

Uniunii Europene. Există o funcție complexă a băncilor de a sprijini creșterea economică cu 

stabilitatea financiară în cadrul abordării bugetare a fiecărei națiuni, deoarece Banca Centrală 

Europeană a început să supravegheze 119 bănci în 2019. Banca Centrală Europeană are, 

printre alte responsabilități, să coordoneze stabilitatea națiunilor membre ale Uniunii 

Europene. Este examinat prin analiză empirică. 

            În acest capitol, dialogul se referă la partea inventivă a mecanismului unic de 

supraveghere în Uniunea Europeană, semnificația și provocările solidității legate de bani și 

efectul COVID-19 asupra solidității bugetare. 

           Acesta examinează importanța instituțiilor care sunt asociate cu Mecanismul unic de 

supraveghere. 

            Expozitivul esențial se gândește la căutări ale Băncii Centrale Europene și din partea 

acesteia cu specialiști naționali competenți din țările din afara zonei euro, luând în 

considerare sistemul legitim din Regulamentul Consiliului 2013. Există discursul despre 

Tratatul de funcționare al Uniunii Europene . 
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